
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ.κ. Υπουργούς Οικονομικών & Εσωτερικών 

 

Θέμα : «Παύση λειτουργίας ΑΤΜ στον Πεντάλοφο του Δήμου Ορεστιάδας» 

 

Η Βουλευτής Έβρου του ΣΥΡΙΖΑ, Νατάσα Γκαρά, καταθέτει στους κ.κ. Υπουργούς Οικονομικών και 

Εσωτερικών ως Αναφορά την κοινή επιστολή του Προέδρου του Δ/Δ της Τοπικής Κοινότητας Πε-

νταλόφου του Δήμου Ορεστιάδας και του Προέδρου του Αγροτικού Συνεταιρισμού (Α.Σ.) Πενταλό-

φου, σχετικά με την απόφαση απομάκρυνσης από 30-09-2020, της μοναδικής Αυτόματης Ταμειο-

λογιστικής Μηχανής (ΑΤΜ) που εξυπηρετεί όχι μόνο τους κατοίκους του Πενταλόφου αλλά και των 

Πετρωτών και των Κομάρων, καθώς επίσης και τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής του Τριγώ-

νου, όπου κατά κύριο λόγο διαμένουν συνταξιούχοι και ηλικιωμένοι. 

 

Σημειώνεται πως σε περίπτωση που προχωρήσει το έξω από κάθε λογική αίτημα για απομάκρυνση 

του ΑΤΜ από τον Πεντάλοφο, οι κάτοικοι θα πρέπει να μετακινούνται καθημερινά 30 και 50 χιλιό-

μετρα, στα πλησιέστερα υποκαταστήματα της Τράπεζας Πειραιώς που βρίσκονται στα Δίκαια και 

στην Ορεστιάδα αντίστοιχα.    

 

Παράλληλα τονίζεται πως οι καιρικές συνθήκες που επικρατούν στην  περιοχή κατά τους χειμερι-

νούς μήνες καθιστούν εξαιρετικά δύσκολη και επικίνδυνη την μετακίνηση των κατοίκων σε τόσο 

μακρινές αποστάσεις, όπως αυτές που αναφέρθηκαν παραπάνω. 

 



Τέλος, να σημειωθεί ότι στον Πεντάλοφο λειτουργεί ανελλιπώς από το 2012 και μέχρι σήμερα ΑΤΜ 

για την εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής, αρχικά της ΑΤΕ και στη συνέχεια της Τράπεζας 

Πειραιώς, μετά και την «απορρόφηση» της πρώτης από τη δεύτερη, και μοιάζει εξαιρετικά παρά-

λογο το γεγονός να αποφασίζεται σήμερα, μετά από τόσα χρόνια συνεχούς λειτουργίας, η απομά-

κρυνση της συγκεκριμένης «υπηρεσίας» από την περιοχή. 

 

Επισυνάπτεται η επιστολή των Προέδρων του Δ/Δ Πενταλόφου και του Α.Σ Πενταλόφου 

 

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της επιστολής, για τι ενέργειές σας και να μας ενημερώ-

σετε σχετικά. 

 

Αθήνα, 09 Σεπτεμβρίου 2020 

 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Γκαρά Αναστασία 

 

 

 

 


